
Vysvětlení zadávací dokumentace   a změna nebo doplnění zadávací dokumentace

Veřejná zakázka s názvem: „Rekonstrukce plynové kotelny NTK Domažlice, Týnské Předměstí, 
Švabinského č. p. 564“ realizovaná ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“)

Zadavatel: město Domažlice, náměstí Míru 1, 344 20 Domažlice, 
           jednající JUDr. Zdeněk Novák, starosta (dále jen „zadavatel“)

Úplné znění dotaz  ů   ze dne   1  2  .0  3  .  2020   z prohlídky místa plnění
1. Je požadována sanace střešní krytiny?
2. Rozpor v provedení dlažby ZD – montáž na stávající dlažbu, VV - vybourání stávající dlažby.
3. Reference, zda dostačuje čestné prohlášení?

Dotaz č. 1:
Je požadována sanace střešní krytiny?

Odpověď   na dotaz č. 1  :
Sanace střešní krytiny není požadována, není předmětem rekonstrukce.

Dotaz č.   2  :
Rozpor v provedení dlažby ZD – montáž na stávající dlažbu, VV - vybourání stávající dlažby.

Odpověď na dotaz č. 2:
Epoxidová stěrka bude provedena na stávající dlažbu bez bourání dle TZ v PD. 
-položka č. 25 v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr části SO 01 stavební 
úpravy  opraveno množství  na 30 m² (chybně  uvedeno množství  300 m²),  lokální  opravy  okolo 
poklopů příp. uvolněné dlaždice 

Dotaz č. 3:
Reference, zda dostačuje čestné prohlášení?

Odpověď na dotaz č. 3:
Doklady prokazující splnění základní způsobilosti budou předloženy v kopii nebo formou čestného 
prohlášení.  V  případě,  že  účastník  bude  chtít  předložit  základní  způsobilost  formou  čestného 
prohlášení, doporučuje zadavatel použít přílohu č. 5, která je přílohou výzvy k podání nabídky.
Doklady prokazující splnění profesní způsobilosti budou předloženy v kopii nebo formou čestného 
prohlášení.  V  případě,  že  účastník  bude  chtít  předložit  profesní  způsobilost  formou  čestného 
prohlášení, doporučuje zadavatel použít přílohu č. 5, která je přílohou výzvy k podání nabídky.
Doklady prokazující základní způsobilost a výpis z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence 
musí prokazovat splnění požadovaného kritéria způsobilosti nejpozději v době 3 měsíců přede dnem 
podání nabídky.
Doklady prokazující splnění technické kvalifikace budou předloženy v kopii nebo formou čestného 
prohlášení.  V  případě,  že  účastník  bude  chtít  předložit  technickou  kvalifikaci  formou  čestného 
prohlášení, doporučuje zadavatel použít přílohu č. 5, která je přílohou výzvy k podání nabídky.

Shora uvedené se týká dokladů, které budou součástí nabídky. 
V souladu s ustanovením § 86 odst. 3 zákona bude zadavatel před uzavřením smlouvy požadovat 
předložení originálů nebo ověřených kopií dokladů, které prokazují splnění kvalifikace podle bodů 
5.1., 5.2. a 5.3. výzvy k podání nabídky.



Úplné znění dotazu     ze dne   13  .0  3  .  2020
Dobrý den,
 
níže  zasíláme  dotazy  ke  zveřejněnému  výběrovému  řízení  na  realizátora  zakázky  s názvem 
Rekonstrukce plynové kotelny NTK Domažlice, Týnské Předměstí, Švabinského č. p. 564 a prosíme  
tímto o jejich zodpovězení:
 
1)     Technická dokumentace MaR řeší pouze fyzické propojení řídicí jednotky se stávající vizualizací.  
Není však řešeno, do jaké vizualizace (je pouze specifikována jako stávající vizualizace) má být řídicí  
jednotka připojena a jakým protokolem. Žádáme tedy specifikaci  stávající  vizualizace a způsob  
napojení regulace do vizualizace – jakým protokolem je možné komunikovat. Případně zda může  
být využita vizualizace řídicího systému na kterou se může zadavatel připojit pomocí webového  
prohlížeče z jakéhokoliv zařízení (počítače, telefonu nebo tabletu)? Dále žádáme bližší specifikaci,  
co zadavatel požaduje ve vizualizaci vizualizovat / nastavovat.
 
Mnohokrát děkuji a jsem s pozdravem.

Odpověď   na dotaz:
Stávající  vizualizace  je  ProCop3  od  firmy  "ALFA  Mikrosystémy  spol.  s  r.  o.".  Tato 
vizualizace umožňuje  sledování  a  zobrazování  hodnot  technologických  veličin,  jejich  archivaci, 
signalizaci chyb a alarmních stavů, ovládání technologie, nastavení regulačních hodnot a časových 
programů.

Úplné znění dotazu     ze dne   1  6  .0  3  .  2020
Dobrý den, 

prosím o zodpovězení dotazu níže:

Komu bude náležet výtěžek ze šrotu?
Rozpor mezi TZ a v.v. – bude se bourat stávající dlažba?

Děkujeme za odpověď. 

Dotaz č. 1:
Komu bude náležet výtěžek ze šrotu?

Odpověď   na dotaz č. 1  :
Smluvní strany výslovně sjednávají, že výtěžek z druhotných surovin, které jsou předmětem výkupu 
(např. kovové prvky, železný šrot, hliník, měď apod.), připadá objednateli a zhotovitel je povinen 
takový výtěžek předat objednateli bez zbytečného odkladu, přičemž zhotovitel se zavazuje shora 
uvedené suroviny prodat za ceny v místě a čase obvyklé. - viz čl. VIII. odst. 4 věta druhá konceptu 
smlouvy o dílo, který je přílohou výzvy k podání nabídky (příloha č. 2).

Dotaz č.   2  :
Rozpor mezi TZ a v.v. – bude se bourat stávající dlažba?

Odpověď na dotaz č.   2  :
Epoxidová stěrka bude provedena na stávající dlažbu bez bourání dle TZ v PD. 



-položka č. 25 v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr části SO 01 stavební 
úpravy  opraveno množství na  30  m² (chybně uvedeno  množství 300  m²),  lokální  opravy  okolo 
poklopů příp. uvolněné dlaždice

V  souvislosti  se  shora  uvedenými  skutečnostmi zasíláme  v  příloze  tohoto  vysvětlení  nový 
(upravený) soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

Na  základě  výše  uvedeného  zadavatel  ruší termín  lhůty  pro  podání  nabídek stanovený 
na 27.03.2020 do 09:00 a termín otevírání  nabídek stanovený na 27.03.2020 v 09:30 a současně 
zadavatel stanovuje nový termín lhůty pro podání nabídek na 01.04.2020 do 09:00 a nový termín 
otevírání nabídek na 01.04.2020 v 09:30.

Domažlice 18.03.2020

JUDr. Zdeněk Novák v. r.
starosta
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